

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO

## I.I.S. Bassano Romano

Liceo Linguistico, Liceo delle Scienze Umane, Liceo delle Scienze Umane opzione Economico Sociale, LES curvatura Bio Plus, Istituto Tecnico Tecnologico specializzazione Informatica ed Elettronica, Istituto Tecnico Agrario

Agli Studenti dell'ISS Bassano Romano

Alle famiglie degli studenti dell'ISS Bassano Romano

Ai docenti dell'ISS Bassano Romano

ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE - "BASSANO ROMANO"-BASSANO ROMANO Prot. 0003633 del 04/12/2023

e p.c. al DSGA

I-1 (Uscita)

Tutte le sedi

Home page sito web istituzionale

## Comunicazione n. 96

## Oggetto: attivazione progetto teatro

Si comunica che per l'anno scolastico 2023/2024 è stata prevista l'attivazione del progetto teatro rivolto a tutti gli studenti dell'IIS Bassano Romano. L'attività sarà condotta dal regista Sergio Urbani con il coordinamento e il supporto della prof.ssa Maria Cristina De Angelis.

Tutti gli studenti interessati potranno partecipare al primo incontro che si terrà il giorno 12 dicembre alle ore 1.

Tutti gli studenti interessati potranno comunicare la propria adesione consegnando il modulo di seguito allegato alla prof.ssa De Angelis entro lunedì 11-12-2023.

La Dirigente Scolastica

		dott.ssa Maria	Luisa laquinta	
			-	
I	sottoscritti		genitori	dello
stu	dentedente	della class	e	
sez	ione indirizzo di studio	dell'IIS Bassano Romar	no autorizza	no il/la

sezio proprio/a figlio/a a partecipare al progetto teatro che si terrà in orario extracurricolare presso il plesso di San Vincenzo (per gli studenti MAGGIORENNI "sono a conoscenza della partecipazione del/la proprio/a figlio/a al progetto teatro"). I sottoscritti prendono atto che lo studente raggiungerà il luogo dove si svolgeranno le attività autonomamente. Al termine di ogni incontro lo studente farà autonomo rientro presso la propria abitazione.

- I sottoscritti sollevano la scuola da ogni responsabilità in itinere, rimanendo questa solamente limitata alla durata del tempo previsto per lo svolgimento dell'attività progettuale.
- I sottoscritti genitori autorizzano l'Istituto a riprendere in video e/o foto il/la proprio/a figlio/a consapevoli del fatto che tali immagini potranno essere utilizzate esclusivamente per divulgare e documentare le attività svolte tramite il sito internet e i social network di Istituto, pubblicazioni, corsi, manifestazioni e altre iniziative promosse dall'IIS Bassano Romano in collaborazione anche con altri enti pubblici. La presente autorizzazione non consente l'uso dell'immagine in contesti che pregiudichino la dignità personale e il decoro e/o per fini diversa quelli sopra indicati.

 I genitori consapevoli delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai sensi del DPR 245/2000, dichiarano di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337-ter e 337-quater del Codice Civile.